
Lee los problemas y completa los esquemas para responder.

1. Hay una caja con 24 chocolates y otra con 23. ¿Cuántos hay en total?

2. Rosario tiene 25 botones. Usó 13. ¿Cuántos botones le quedan?

3. Hay 37 personas en el tren. ¿Cuántas personas habrá en el tren si suben 11 más?

4. Si se bajan 14, ¿cuántas personas quedan?

  
                   +              =                  Respuesta:              chocolates.

Repaso de suma y resta.

Día 32 Pensando en cómo calcular.

  
                   -              =                  Respuesta:               botones.

  
                   +              =                  Respuesta:              personas.

  
                   -              =                  Respuesta:              personas.

5. Hay 36 pelotas. Si se pierden 15, ¿qué frase permite calcular las pelotas que quedan?
a) 36 + 15  
b) 15 - 15
c) 36 - 15

6. ¿Cuántas pelotas quedan?
a) 21 pelotas
b) 0 pelotas
c) 51 pelotas




